



Ceauș Nicolae Sorin

Consilier local al orașului Urlați Raport de activitate oct. 2020 - dec.2021

În perioada octombrie 2020-decembrie 2021 am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, precum și la toate ședințele comisiei din care fac parte și anume:

Comisia nr. 2: Activități social culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport.

La fiecare ședință de comisie sau de plen a Consiliului Local, am studiat proiectele de hotărâri propuse și puse la dispoziție de către Secretarul General al Unității Administrativ-Teritoriale Urlați, solicitând detalii și explicații de la inițiatori atunci când am considerat că se impune acest lucru.

Am luat cuvântul în ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului Local, astfel:

- 25.03.2021 – am solicitat informații privind lățimea totală a străzii în curs de reabilitare în acel moment “Cuza Vodă”, atât partea carosabilă cât și trotuarul, astfel încât să fie respectate cotele din proiectul tehnic. Totodată am solicitat ca apele pluviale în exces să fie în continuare preluate, printr-un sistem de drenaj subteran care să înlocuiască șanțul de scurgere existent înainte de reabilitare, modernizare.
- 25.03.2021 – am solicitat ca puterea lămpilor stradale din proiectul “Sprijinirea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în infrastructura de iluminat public Urlați” să depășească cu mult valorile înscrise în proiect și anume 24kw.

- 25.03.2021 – am cerut suplimentarea terenurilor oferite de Primărie tinerilor, am solicitat informații despre racordarea unei zone rezidențiale de pe str. Nuferilor la rețeaua de gaze naturale și am cerut identificarea terenurilor degradate din raza localității, pentru reconstrucția ecologică prin împădurire a acestora.
- 27.05.2021 – am solicitat informații referitoare la stadiul lucrărilor de modernizare de la fosta “Maternitate”, evidențiind faptul că lucrările avansează foarte lent sau stagnează de luni bune.
- 27.05.2021 – am adus la cunoștință Primăriei faptul că nu există suficiente locuri de parcare pentru riveranii din zona blocurilor, locurile existente fiind ocupate de autoutilitarele unor societăți comerciale.

În calitate de membru în Consiliul de Administrație al Spitalului Orășenesc Urlați, am organizat concurs pentru ocuparea funcției de manager al acestei instituții sanitare, am avizat bugetul de venituri și cheltuieli al spitalului, precum și situațiile financiare trimestriale și anuale, am aprobat măsuri prin care spitalul Urlați a devenit unul dintre cele mai performante unități sanitare din județul Prahova, unde actul medical și profesionalismul personalului se regăsesc la standarde înalte.

Vă mulțumesc pentru încrederea acordată!

Telefon: 0734949221

Email: sceaus@yahoo.com

Facebook: [facebook.com/sceaus](https://www.facebook.com/sceaus)

Sorin Nicolae CEAUȘ